

Cazzago S.Martino 20/02/2020

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

La ditta SAFE S.r.l. Unipersonale, via Pastore, 14 – 25046 Cazzago S. Martino (BS),

dichiara che l'articolo

Parka multiprotezione e contro gli effetti termici dell'arco elettrico 003830E.44 III categoria

è conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione, Regolamento (UE) 2016/425,

è conforme alle norme armonizzate UNI EN ISO 13688:2013, UNI EN ISO 11612:2015 (A1A2B1C1E3F1), UNI EN ISO 11611:2015 (A1A2 classe 1), IEC 61482-2:2018 (APC 2), UNI EN 1149-5:2018, UNI EN 13034:2009 (Tipo 6), UNI EN ISO 20471:2017 (classe 3), UNI EN 343:2019 (3-4).

L'organismo notificato, Centro Tessile Cotoniero e Abbigliamento SpA – Piazza S. Anna, 2 – 21052 Busto Arsizio (VA) - Italia (Organismo Notificato n° 0624), ha svolto l'esame UE del tipo (modulo B) ed ha rilasciato il certificato di esame UE del tipo CE05652000076-00-00.

Il DPI è oggetto della procedura di valutazione della conformità [conformità al tipo basata sul controllo interno della produzione unito a prove del prodotto sotto controllo ufficiale ad intervalli casuali (modulo C2)] sotto la sorveglianza dell'organismo notificato, Centro Tessile Cotoniero e Abbigliamento SpA – Piazza S. Anna, 2 – 21052 Busto Arsizio (VA) - Italia (Organismo Notificato n° 0624).

La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto l'esclusiva responsabilità del fabbricante.

Il legale rappresentante Massimo Pedretti

